

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΕΝΘΗΜΕΡΗΣ ΙΕΡΗΣ ΑΠΟΔΗΜΙΑΣ

Τρίτη της Πεντηκοστής 9 Ιουνίου 2020

Συγκέντρωση στον προαύλιο χώρο του Ναού μας και αναχώρηση στις 6.30 π.μ για το αεροδρόμιο «Ελευθέριος Βενιζέλος». Πτήση για Τελ Αβίβ στις 10.30 π.μ. Αφιξη στο αεροδρόμιο «BenGurion» . Προσκύνημα στη Λύδδα στον Τάφο του Αγίου Γεωργίου και στην Ιερά Μονή Ρέμλης. Πανιερός Ναός Αναστάσεως και προσκύνημα στον Πανάγιο Τάφο. Ι.Μονές Μεγάλης Παναγίας, Σαντανάγας και Τιμίου Προδρόμου εντός της παλαιάς Πόλεως των Ιεροσολύμων. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο και διανυκτέρευση.

Τετάρτη της Πεντηκοστής 10 Ιουνίου 2020.

Πρωινό. Βηθανία. Ι.Μονή Μάρθας και Μαρίας . Ιερά Μονή Τιμίου Σταυρού. Ορεινή στην Ι.Μ Τιμίου Προδρόμου και Ι.Μονή Καταμώνας. Τάφος Λαζάρου. Ιερά Μονή Χοζεβά . Ιορδάνης Ποταμός .Ιερά Μονή του Τιμίου Προδρόμου. Σαραντάριο όρος. Συκομορέα του Ζακχαίου, Ιεριχώ. Ιερά Μονή Αββά Γεράσιμου του Ιορδανίτου. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, δείπνο και διανυκτέρευση.

Πέμπτη της Πεντηκοστής 11 Ιουνίου 2020

Πρωινό. Θαβώρ. Ναζαρέτ. Κανά. Σαμάρεια. Φρέαρ του Ιακώβ. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, δείπνο και διανυκτέρευση.

Παρασκευή της Πεντηκοστής 12 Ιουνίου 2020

Πρωινό .Προσκύνημα στον Πανάγιο Τάφο και στον Φρικτό Γολγοθά, την Αποκαθήλωση και τα Παρεκκλήσια του Ναού της Αναστάσεως. Οδό του Μαρτυρίου και Πραιτώριο . Οικία των Ιωακείμ και Άννης. Γεσθημανή. Κήπο της προδοσίας. Ι.Ναό του Αγ.Στεφάνου . Όρος των Ελαιών. Ιερά Μονή Ανάληψης του Σωτήρος. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, δείπνο και διανυκτέρευση.

Σάββατο της Πεντηκοστής 13 Ιουνίου 2020

Πρωινό . Ι.Μονή των Ποιμένων. Σπήλαιο της Γεννήσεως στη Βηθλεέμ. Ι.Μονή Οσίου Σάββα του Ηγιασμένου. Ιερά Μονή του Αγίου Θεοδοσίου του Κοινοβιάρχου. Αναχώρηση για το αεροδρόμιο. Αφιξη στο αεροδρόμιο «BenGurion» του Τελ Αβίβ . Πτήση για Αθήνα στις 8.15 μ.μ Αφιξη στο αεροδρόμιο «Ελευθέριος Βενιζέλος» της Αθήνας στις 10.15 μ.μ Επιστροφή στην Θήβα.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

• **Κατά την διάρκεια του Προσκυνήματος μας θα τελήσουμε Νυκτερινή Θεία Λειτουργία επί του Παναγιού Τάφου.**

• **Θα έχουμε την ευλογία να συναντήσουμε τον Μακαριώτατο Πατριάρχη Ιεροσολύμων κ.κ Θεόφιλο τον Γ' και να λάβουμε την ευχή του.**

• **Την ξενάγηση μας θα αναλάβει ο Σεβ. Αρχιεπίσκοπος Μαδάβων κ. Αριστόβουλος.**

• **Η Αρχηγός του Ταξιδιωτικού Γραφείου Titatravel σε συνεννόηση με τον π. Ευάγγελο διατηρεί το δικαίωμα, για την καλύτερη εκτέλεση του προγράμματος να προβεί σε κάποιες αλλαγές χωρίς να αφαιρεθεί κάτι από αυτό.**

ΤΙΜΗ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ: 615 €

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:

Αεροπορικά Εισιτήρια με EL AL ΑΘΗΝΑ – ΤΕΛ ΑΒΙΒ – ΑΘΗΝΑ.
Φόροι Αεροδρομίου
Διαμονή στην Βηθλεέμ στο Ξενοδοχείο AGEL στην Βηθλεέμ.
Πρωινό και Δείπνο στο Ξενοδοχείο.
Μεταφορές –Περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα.
Μεταφορά Θήβα-Αεροδρόμιο –Θήβα.
Μεταφορά με πουλμανάκια στον Άγιο Σάββα και Όρος Θαβώρ.
Είσοδος στον Τάφο του Αγίου Λαζάρου.
Συνοδός.
Φιλοδώρηματα.
Ασφάλεια Αστικής Επαγγελματικής Ευθύνης.
Ιατροφαρμακευτική Περίθαλψη.

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

Ποτά στα γεύματα.
Ανάβαση στο Σαραντάριο Όρος με πουλμανάκια προαιρετικά (10€ έκαστος).

Έως 30/03/2020 προκαταβάλλονται 200 €στο γραφείο του Ναού μας ενώ η εξόφληση θα γίνει μέχρι 20/05/2020 μαζί με φωτοτυπία Διαβατηρίου το οποίο θα πρέπει να ισχύει τουλάχιστον έως 22/12/20.

ΟΙ ΘΕΟΒΑΔΙΣΤΟΙ ΑΓΙΟΙ ΤΟΠΟΙ

«**Α**ν υπάρχει σ' όλοκληρη τη γή ένας τόπος πού συγκεντρώνει όλη τη χαρά του ούρανού,δέν είναι άλλος από την Αγία Γή,τὰ Ιεροσόλυμα, όπου εκεί Γεννήθηκε, Έδίδαξε, Έθαυματούργησε, Έπαθε και Ανέστη ο Κύριος. Έκεί ανέτειλε το Φώς τής Σωτηρίας και από εκεί άρχισε ή ανάπλαση τής ανθρωπότητας. Ιερά Σεβάσματα τὰ όποία άνήγειρε ή Αγία Έλένη στα Ιστορικά σημεία τής ζωής του Χριστού, διαφυλάττουν άνόδυτη τήν Ιερή Ιστορία και άνάγουν τούς Προσκυνητές στα γεγονότα τής παρουσίας του Θεανθρώπου.

Εύτυχής και μακάριος είναι εκείνος πού δά άξιωδεί νά προσκυνήσει τον Φρικτό Γολγοθά, τήν πλάκα τής Αποκαθλώσεως και τον Πανάγιο Τάφο. Εύλογημένος ό άνθρωπος πού δά βιώσει τις έμπειρίες του Ιορδάνου, του Θαβώρ, τής Βηθλεέμ, τής Ναζαρέτ, των Μοναστηριών και όλων των Αγίων Τόπων. Παντού κηρύττεται ό Χριστός και διαγγέλεται τὸ Άγιο Θέλημά Του. Δέν είναι τυχαίο ότι ή παράδοση θεωρεί τον προσκυνητή των Αγίων Τόπων Ιερό Πρόσωπο.



Όποιος επισκεφθεί τὰ Ιεροσόλυμα ιεροποιεί τήν ζωή του, αλλάζει ζωή, γιατί άκούει μέσα στην συνείδηση του τή φωνή του Θεού νά τον καλεϊ συνοδοιπόρο τής δικής του ζωής. Για έμας τούς Έλληνες τὰ Ιεροσόλυμα κρύπτουν ένα ιδιαίτερο μεγαλειό. Τα Προσκυνήματα είναι Έλληνικά. Ο Πανίερος Ναός τής Αναστάσεως είναι των Ορθοδόξων Έλλήνων, καθώς και όλα τὰ μεγάλα Προσκυνήματα σε όλη τήν έκταση τής Παλαιστίνης. Σε όλα τὰ Ιερά κυματίζει ή Έλληνική Σημαία, υπάρχουν Έλληνες Ιερομόναχοι, ή Θεία Λατρεία γίνεται στην Έλληνική γλώσσα. Οί Αγιοταφίτες είναι οί άγρυπνοι φύλακες των Ιερών Προσκυνημάτων και των Προνομίων Του Έλληνισμού.

Καθημερινά διεξάγουν άγώνα για τήν διαφύλαξή τους και τήν προάσπιση των δικαιωμάτων τής πατρίδος μας με πρώτο τον Μακαριώτατο Πατριάρχη Ιεροσολύμων κ.κ. Θεόφιλο τον ταπεινό και άγιασμένο Προκα-δήμενο τής Σιωνίτιδος Έκκλησίας και μαζί όλους τους Έπισκό-πους, Ιερομονάχους και Μοναχούς.

Στις πονηρές ήμέρες μας, πού πολλοί επιβουλεύονται τὸ Πατριαρχείο Ιεροσολύμων, επιβάλλεται ή έπαγρύπνηση και ήμών των Έλλαδιτών, κυρίως δέ τής Πολιτείας και τής Έκκλησίας, για νά μη θρηνήσουμε άργότερα τις συνέπειες τής άδιαφορίας μας. Η εποχή μας είναι καταλυτική. Τα γεγονότα τρέχουν με καλπάζοντα ρυθμό. Άς συνειδητοποιήσουμε τήν εύδυνη μας ως Ορθόδοξοι- Έλληνες. Οί φύλακες γρηγορούν αλλά χρειάζονται ενίσχυση.



† Φ.Ν

ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΘΗΡΩΝ ΚΑΙ ΛΕΒΑΔΕΙΑΣ
ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ
ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΤΟΥ ΝΕΟΥ
ΘΗΡΩΝ
ΤΗΛ ΚΑΙ FAX: 22620 24282
www.inagiounikolaoutouneou.gr

9-13 ΙΟΥΝΙΟΥ 2020

«ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ ΖΩΗΣ» ΣΤΑ ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ

Για πέμπτη χρονιά

Η Ενορία μας με την ανάλογη σοβαρότητα, την συναίσθηση και την εύδυνη, πραγματοποιεί πενταήμερο προσκύνημα στην Αγία Γη όπου Γεννήθηκε, Δίδαξε, Θαυματούργησε, Έπαθε, Σταυρώθηκε, Ετάφη, Ανέστη και Ανελήφθη ο Χριστός μας και Σας προσκαλεί να συμμετάσχετε και να προσκυνήσετε τα Πανάγια Προσκυνήματα τα οποία οικοδόμησαν οι Βυζαντινοί μας Πρόγονοι και φυλάσσουν μέχρι σήμερα με αυταπάρηση Έλληνες Αγιοταφίτες Πατέρες.



ΤΟ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΟ ΣΤΥΜΒΟΛΙΟ

ΤΑΞΙΔΕΥΤΕ ΜΕ ΤΗΝ ΕΝΟΡΙΑ ΜΑΣ